

Обстановка с пожарами на территории Волгоградской области за 5 месяцев 2015  
По данным Главного управления МЧС России по Волгоградской области за 5 месяцев 2015 года на территории Волгоградской области зарегистрировано 1111 пожаров, прямой материальный ущерб от которых составил 6 миллионов 426 тысяч рублей. В результате происшедших пожаров погибло 89 человек, из них 11 детей, получили травмы различной степени тяжести 75 человек.

По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество пожаров снизилось на 5,5%, количество погибших увеличилось на 9,8%, количество травмированных снизилось на 17,5%, прямой материальный ущерб от пожаров снизился на 90,5%, число погибших детей увеличилось в 2,2р.

В городах области произошел 531 пожар (-7,4%) или 47,7% от общего количества пожаров. Прямой материальный ущерб составил 3 млн 655 тыс. рублей (-92,9%) или 56,8% от общей суммы материального ущерба, в огне погибло 26 человек (-16,1%) или 29,2% от общего количества погибших, получили травмы различной степени тяжести 33 человека (-38,8%) ирга 44% от общего числа травмированных.

В сельской местности области произошло 580 пожаров (-3,6%), прямой материальный ущерб составил 2 миллиона 770 тысяч рублей (-82,9%), погибло 63 человека (+26%) и травмировано 42 человека (+13,5%).

Сотрудниками (работниками) пожарной охраны на пожарах от огня спасено 1053 человека и материальных ценностей на сумму свыше 1 млрд. рублей .

За 5 месяцев 2015 года на территории Волгоградской области зарегистрировано увеличение количества пожаров в зданиях производственного назначения (на 20%), зданиях торговых предприятий (на 7,6%), зданиях образовательных учреждений (на 100%) и местах открытого хранения материалов (в 2,3 р.).

Уважаемые граждане!

Строго соблюдайте меры пожарной безопасности!

Берегите свою жизнь, жизнь своих детей, и имущество.

Отдел по ГО и ЧС, ООС и Э

администрации Светлоярского муниципального района